

ΧΑΛΚΙΔΑ - ΝΑΥΠΑΚΤΟ - ΠΑΤΡΑ - ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

ΑΘΗΝΑ - ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΣΠΑΡΤΗ - ΣΠΗΛΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΓΥΘΕΙΟ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ

Αναχώρηση: 29 Μαΐου 2025 - Επιστροφή: 5 Ιουνίου 2025

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Εύβοια - Άγιο Ιωάννη τον Ρώσσο - Χαλκίδα

Συγκέντρωση των επιβατών στις 05:15 το πρωί στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση στις 07:15 για το Ελευθέριος Βενιζέλος. Άφιξη στην Αθήνα και αναχώρηση για τη νήσο Εύβοια. Στάση στη Χαλκίδα όπου θα δούμε το φαινόμενο της παλίρροιας και της άμπωτης. Ακολούθως για το ιερό προσκύνημα του Αγίου Ιωάννη του Ρώσσου στο Προκόπι Ευβοίας. Προαιρετικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακολούθως από εκεί για την Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ του Γέροντος όπου θα προσκυνήσουμε τον τάφο του Αγίου Ιακώβου του Τσαλική. Στη συνέχεια επιστροφή στη Χαλκίδα και διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Χαλκίδα - Δίστομο - Αράχωβα - Ναύπακτο - Τρίκορφο - Πάτρα

Μετά το πρωινό αναχώρηση μέσω Θήβας Λειβαδιάς για το Δίστομο και από εκεί, μέσω Αράχωβας (στάση για καφέ), για Ιτέα και Γαλαξίδι, φτάνουμε στη Ναύπακτο. Επίσκεψη στο Τρίκορφο όπου θα προσκυνήσουμε στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Παπαροκάδες), όπου θα μας εντυπωσιάσει το καμπαναριό με τα 62 σήμαντρα και 62 καμπάνες και θα δούμε τις αναπαραστάσεις από τα πάθη του Χριστού. Στη συνέχεια, μέσω Αντήριου, θα φτάσουμε στο Ρίο και από εκεί στην Πάτρα. Προσκύνημα στον Πολιούχο Άγιο Ανδρέα. Διανυκτέρευση στην Πάτρα.

3η Μέρα: Πάτρα - Καλάβρυτα - Μέγα Σπήλαιο - Αγία Λαύρα - Σπάρτη

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Διακοπτό. Θα επιβιβατούμε στο τρένο Οδοντωτός για να απολαύσουμε μια μαγευτική διαδρομή, μιας ώρας περίπου. Αφού διασχίσουμε το φαράγγι του Βουραϊκού θα καταλήξουμε στα Καλάβρυτα. Χρόνος για επίσκεψη στο μνημείο των πεσόντων, να γνωρίσουμε τις ομορφιές της περιοχής, να κάνουμε τα ψώνια μας με τοπικά προϊόντα, αλλά και να γευματίσουμε σε μια από τις ταβέρνες. Νωρίς το απόγευμα επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν μας και αναχωρούμε για το Μέγα Σπήλαιο στην Αγία Λαύρα. Ακολούθως από εκεί για τη Σπάρτη. Διανυκτέρευση στη Σπάρτη.

4η Μέρα: Σπάρτη - Αγία Θεοδώρα - Καλαμάτα - Σπάρτη

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Αγία Θεοδώρα στα Βάσια Κιουριάς, όπου θα μας εντυπωσιάσει το φαινόμενο με τα 17 δέντρα πάνω στο μικρό ναΐσκο της Αγίας. Χρόνος ελεύθερος και ακολούθως αναχωρούμε για την πρωτεύουσα της Μεσσηνίας, την Καλαμάτα. Με πρώτη στάση στην Ιερά Μονή Αναστάσεως του Χριστού που βρίσκεται στον παραλιακό δρόμο της Καλαμάτας. Ακολούθως συνεχίζουμε για τον Μητροπολιτικό Ναό Υπαπαντής, όπου θα προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας. Στη συνέχεια για την Ιερά Μονή Καλογραιών, που ήταν γνωστή για τα μεταξωτά της μαντίλια. Θα αγναντέψουμε το παλιό κάστρο, όπου ζούσε η πριγκίπισσα Ιζαμπώ. Χρόνος ελεύθερος να απολαύσετε την Καλαμάτα και αργά το απόγευμα επιστροφή στη Σπάρτη. Διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Σπάρτη - Σπήλαια Δυρού - Γύθειο - Μονεμβασία - Σπάρτη

Πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς το σπήλαιο του Δυρού που είναι ένα από τα πιο ωραία σπήλαια στον κόσμο. Κάτω από το πέτρινο τοπίο της Μάνης, η φύση δημιούργησε ένα θαύμα μοναδικής ομορφιάς. Ακολούθως συνεχίζουμε για το γραφικό παραθαλάσσιο Γύθειο με τα πανέμορφα νεοκλασικά σπίτια με το νησιώτικο χρώμα, να σκαρφαλώ-

νουν αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού. Προαιρετικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακολούθως από εκεί επίσκεψη στην καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς. Φθάνοντας στην καστροπολιτεία μπροστά στα μάτια μας εμφανίζεται η ανεπανάληπτη εικόνα του βράχου της Μονεμβασιάς. Επίσκεψη στην εκκλησία του Ελκομένου Χριστού. Χρόνος ελεύθερος και ακολούθως επιστροφή στη Σπάρτη και διανυκτέρευση.

6η Μέρα: Σπάρτη - Παναγία Μαλεβή - Ναύπλιο - Αθήνα

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση, μέσω του χωριού Άγιος Πέτρος, για επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Παναγίας Μαλεβής, που υπάρχει η θαυματουργική εικόνα από τις 70 που ζωγράφησε ο Ευαγγελιστής Λουκάς. Από το 1964 αναβλύζει Άγιο Μύρο χάρη στο οποίο πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. Μετά συνεχίζουμε, μέσω Άστρου Κιουριάς, για το ιστορικό Ναύπλιο, πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδος. Εδώ βρίσκεται το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό κάστρο στο Παλαμήδι με τις φυλακές του Κολοκοτρώνη, η πλατεία συντάγματος με την πρώτη σχολή ευελπίδων και άλλα αξιοθέατα. Στη συνέχεια για την Αθήνα. Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

7η Μέρα: Αθήνα

Ημέρα ελεύθερη για ψώνια στην Αθήνα. (Όσοι επιθυμούν, προαιρετική εκδρομή αεροπορικώς για τη Μυτιλήνη, στον Άγιο Ραφαήλ, Ταξίαρχη, Παναγία Αγιάσου.)

8η Μέρα: Αθήνα - Λάρνακα

Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για ψώνια στην Αθήνα μέχρι τις 15:00. Ακολούθως για τη Νέα Μάκρη, όπου θα προσκυνήσουμε στο μοναστήρι του Αγίου Εφραίμ. Στη συνέχεια για το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος για την επιστροφή μας στην Κύπρο.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο):

€795 (δίκλινο)

€990 (μονόκλινο)

€750 παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
- Φόροι αεροδρομίων.
- Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 3* στη Χαλκίδα, 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 3* στην Πάτρα, 3 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στη Σπάρτη και 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στην Αθήνα.
- Πρόγευμα καθημερινά στα ξενοδοχεία.
- Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Εισιτήριο Οδοντωτού τρένου για Κοπτό Καλάβρυτα.
- Συνοδός/Ξεναγός του γραφείου μας.
- Φ.Π.Α. και φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.
- Επιτρεπόμενο βάρος: Βαλίτσα 20 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλά.
- Φόρος διανυκτέρευσης στα ξενοδοχεία.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και σπήλαια.
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
- Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.